







ସ୍ୱୟଂ ସହାୟକ ଲୋକସଭା ସଭାପତି, ଏମ୍.ବି.ସି., ପ୍ରଶାନ୍ତ, କୃଷିମିତ୍ର ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଲୋକସଭା ପିଏମ୍.ସି.ସି. ବିଜେଡି ବିଧାନ...

କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ନିୟୁତ୍ତି ନବୀକରଣ ଯୋଜନା ନାହିଁ

ହଜିଯିବ 'ମୁକ୍ତା'

କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ 'ମୁକ୍ତା' ନିୟମାବଳୀ... କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ନିୟୁତ୍ତି ନବୀକରଣ ଯୋଜନା ନାହିଁ... ହଜିଯିବ 'ମୁକ୍ତା'... କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ 'ମୁକ୍ତା' ନିୟମାବଳୀ...

'ଦାଦନ' ପାଖରେ ସରକାର

ରାଜ୍ୟରେ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରି ଦାଦନ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି... 'ଦାଦନ' ପାଖରେ ସରକାର... ରାଜ୍ୟରେ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରି ଦାଦନ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି...

୧୭ ରୁ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ମରାମତି

ପୁରୀ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ମରାମତି... ୧୭ ରୁ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ମରାମତି... ପୁରୀ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ମରାମତି...

- ଦ୍ୱିତୀୟ ଭୋଗମଣ୍ଡପ ପରେ ଆରମ୍ଭ ହେବ କାମ
ଏକ ସଂସ୍ଥାକୁ ଦୈନିକ ୪/୫ ଘଣ୍ଟା ସମୟ ଦିଆଯିବ
୩ ମାସରେ ମରାମତି ସାରିବାକୁ ରହିଛି ଲକ୍ଷ୍ୟ
କାମ ସମୟରେ ବାହାର କାଠରୁ ହେବ ବର୍ଷନ

ଆରମ୍ଭ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି... ଦ୍ୱିତୀୟ ଭୋଗମଣ୍ଡପ ପରେ ଆରମ୍ଭ ହେବ କାମ... ଆରମ୍ଭ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି...

ଛତିଶା ନିଯୋଗ ବୈଠକ ପହିଲି ଭୋଗ, ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ନୀତିରେ ବାଜିଲା ମୋହର

ପୁରୀ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରେ ପବିତ୍ର ଧନୁ ସଂକ୍ରାନ୍ତି... ଛତିଶା ନିଯୋଗ ବୈଠକ ପହିଲି ଭୋଗ, ମକର ସଂକ୍ରାନ୍ତି ନୀତିରେ ବାଜିଲା ମୋହର... ପୁରୀ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରେ ପବିତ୍ର ଧନୁ ସଂକ୍ରାନ୍ତି...

ଆସିକା ଚିନି ଶିଳ୍ପର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଟାଣ୍ଡିଫୋର୍ସ ଗଠନ କରିବେ ସରକାର

କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ 'ମୁକ୍ତା' ନିୟମାବଳୀ... ଆସିକା ଚିନି ଶିଳ୍ପର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଟାଣ୍ଡିଫୋର୍ସ ଗଠନ କରିବେ ସରକାର... କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ 'ମୁକ୍ତା' ନିୟମାବଳୀ...

ମହିଳାଙ୍କୁ ଟେକିନେଇ ଜଙ୍ଗଲରେ ଗଣଦୁର୍ଘଟଣା

ଦେବଗଡ଼, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ବିଧବା ମହିଳାଙ୍କୁ ଗଣଦୁର୍ଘଟଣା... ମହିଳାଙ୍କୁ ଟେକିନେଇ ଜଙ୍ଗଲରେ ଗଣଦୁର୍ଘଟଣା... ଦେବଗଡ଼, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ବିଧବା ମହିଳାଙ୍କୁ ଗଣଦୁର୍ଘଟଣା...

ପୁଅ ମାଡ଼ରେ ବାପ ମୃତ

ଭଦ୍ରକ/ବାସୁଦେବପୁର, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବାସୁଦେବପୁର ଥାନା ଅଧୀନ ବେଲପାଟଣା ଗାଁରେ... ପୁଅ ମାଡ଼ରେ ବାପ ମୃତ... ଭଦ୍ରକ/ବାସୁଦେବପୁର, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବାସୁଦେବପୁର ଥାନା ଅଧୀନ ବେଲପାଟଣା ଗାଁରେ...

ଗୋରୁ ଚାଲାଣ ଆଞ୍ଚଳିକ ପୁଲିସ୍ ଚକ୍ର

ତିରିଶିଆ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଚିତ୍ତରଖିଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାରମାଣ ବନ୍ଧ... ଗୋରୁ ଚାଲାଣ ଆଞ୍ଚଳିକ ପୁଲିସ୍ ଚକ୍ର... ଚିତ୍ତରଖିଆ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଚିତ୍ତରଖିଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାରମାଣ ବନ୍ଧ...

ଜଙ୍ଗଲରୁ ୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗାଈ ଓ ସର୍ପ ଉଦ୍ଧାର

ଗୋମାଘ କବଚ ପରେ ଏହି ଘଟଣା ଘାଣ୍ଟି ଥିବା... ଜଙ୍ଗଲରୁ ୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗାଈ ଓ ସର୍ପ ଉଦ୍ଧାର... ଗୋମାଘ କବଚ ପରେ ଏହି ଘଟଣା ଘାଣ୍ଟି ଥିବା...



ଗୋ-ମାଘିଆ ଫେରାର

ପୁରୀର ପୁଲିସ୍ ଚୋରୀ ସହ ବାରମାଣ ବନ୍ଧ ନିକଟସ୍ଥ ଗୋ-ମାଘିଆ ଫେରାର... ଗୋ-ମାଘିଆ ଫେରାର... ପୁରୀର ପୁଲିସ୍ ଚୋରୀ ସହ ବାରମାଣ ବନ୍ଧ ନିକଟସ୍ଥ ଗୋ-ମାଘିଆ ଫେରାର...

କୃଷକଙ୍କ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଗର୍ଜିଲା ଅଖିଳ ଭାରତୀୟ କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା



ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): କୃଷକଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଅଖିଳ ଭାରତୀୟ କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା ଗର୍ଜିଛି। ଏହି କ୍ରମରେ ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ବାହାରି ପାନପୋଷ ଉପକ୍ରମାଳୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିଖୋଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି।

ରାଷ୍ଟ୍ର ଉପଯୋଗୀ କମିଟି ସ୍ୱାଧୀନ ପଦାଧିକାରୀ, ଧାନ ମଣ୍ଡଳରେ ହେଉଥିବା କଟକା ଛଟକାକୁ ବନ୍ଦ କରାଯିବ, କୃଷିକାର ଦୁବନ୍ଧ, କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ଓ କୃଷି ଉତ୍ପାଦନ ସାମଗ୍ରୀ ଉପରେ ଡିଏସିଏଟି ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରି ଚାଷୀଙ୍କୁ ସମସ୍ତ ରିହାତି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ, ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଅନୁଯାୟୀ ସମସ୍ତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପକ୍ରମକୁ ୩୦୦ ଯୁନିଟ୍ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶୁଳ୍କ ଛାଡ଼ି ଆଦି ଦାବି କରାଯାଇଛି।

ମନ୍ଦିରା ଜଳଭଣ୍ଡାରରେ ଛଡ଼ାଗଲା ୧.୪ ଲକ୍ଷ ମାଛ ଯାଁଆଳ

ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ)

ସେଲ, ରାଉରକେଲା ଜଣ୍ଡାଟ କାରଖାନା (ଆରଏସପି) ପକ୍ଷରୁ ମନ୍ଦିରା ତ୍ୟାଗ ଆଖିପାଖରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ମହୁମାଛବାଳ ଉନ୍ନତମାନଙ୍କ ଜୀବିକା ନିର୍ବାହ ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ମହୁମାଛର ସହଭାଗିତାରେ ମନ୍ଦିରା ଜଳଭଣ୍ଡାର ଚଳମୁଣ୍ଡରେ ପ୍ରାୟ ୧.୪ ଲକ୍ଷ ଯାଁଆଳ ଛଡ଼ାଯାଇଛି।



ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ଉନ୍ନତିରେ ହେବ ସହାୟକ

ସରପଞ୍ଚ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟ ତଥା ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଆରଏସପିର ସିଏସଆର ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ୨୦୧୧-୧୨ରେ ଉନ୍ନତମାନଙ୍କ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ମହୁମାଛର ସହଭାଗିତାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ବୁଲବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୨.୫ ଲକ୍ଷ ମାଛ ଯାଁଆଳ ଜଳଭଣ୍ଡାରରେ ଛଡ଼ା ଯାଇଥିଲା।

ମାନବ ଅଧିକାର ଦିବସ ପାଳିତ

ବର୍ଷାକ୍ଳ, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ବର୍ଷାକ୍ଳରେ ମାନବିକ ଅଧିକାର ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବର ୧୦ ତାରିଖରେ ବିଶ୍ୱ ମାନବ ଅଧିକାର ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଆଜି ବର୍ଷାକ୍ଳର ପ୍ରାୟତଃ ତଥା ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୌରାକର ଆଶ୍ୱତୋଷ ଦାସ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥିଭାବେ ବର୍ଷାକ୍ଳ ବିଭାଗକର୍ତ୍ତା ଜି. ପ୍ରାଣ ମିଶ୍ର, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସୁଜାତା ଶ୍ରୀତମ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଡିପିଆଇଓ ଜି.ନିଖିତ ଭେଦଭାବ କରାଯାଇ ପାରିବ ନାହିଁ।

ତାଳଡିହି ଲୁହାଖଣି ଆଦାନୀକୁ ଟେକିଦେବା ବିରୋଧରେ ବିକ୍ଷୋଭ

ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ରାଉରକେଲା ଜଣ୍ଡାଟ କାରଖାନା (ସେଲଟ) ଅଧୀନରେ ଥିବା ତାଳଡିହି ଲୁହା ପଥର ଖଣିକୁ ଆଗାମୀ ୨୫ ବର୍ଷ ପାଇଁ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ମେସର୍ସ ଆଦାନୀ ଏଣ୍ଡ ସନ୍ତ୍ରାକ୍ଟିଭିଜି ଲିମିଟେଡ଼ ସହିତ ଏକ ଦୀର୍ଘ ମିଥାଦା ଚୁକ୍ତିନାମା ସ୍ୱାକ୍ଷରଣ କରି ଘରୋଇକରଣ କରିବା ପାଇଁ ଯେଉଁ ଚକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇଛି ତାହାକୁ ସିଦ୍ଧି ପକ୍ଷରୁ ଘୋର ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି।



କରାଯାଇ ଥିଲା। ସିଦ୍ଧି ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ବିଷ୍ଣୁ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ବିକ୍ଷୋଭରେ ଜିଲ୍ଲା ସାଧାରଣସମ୍ପାଦକ ବିପାନ୍ ମାଲି, ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ର ବେହେରା, ବସନ୍ତ ନାୟକ, ରାଜକିଶୋର ପ୍ରଧାନ, ବିପି ମହାପାତ୍ର, ଅକ୍ଷୟ ଶର୍ମା, ସୁରେନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ସୁରେନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ବିଶ୍ୱଜିତ ମାଣ୍ଡ, ପ୍ରଭାତ ମହାନ୍ତି, ଦିବାକର ମହାରଣା, ଅରୁ ଦାସ, ବିନୟ ବେହେରା, ପ୍ରଦୀପ ସେଠୀ, ଜେଜେ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

କରାଟେ ଚାମ୍ପିଆନସିପ୍: ଆର୍ଯ୍ୟ ଓ ସୁହାନିକ ପଦକ ହାସଲ



ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ରୂପାଧାରୀ ଠାରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଡିଏଭି ସ୍କୁଲ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଚଳିତ ମାସ ୨ ରୁ ୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରି ରାଉରକେଲା ବାସୀ କଲୋନାଲିଟି ଡ. ଏଏନକେ ଡିଏଭି ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲର ରାଜୀବ ସିଂହ ପାଖରେ କରାଟେ ଛାତ୍ରୀ ଆର୍ଯ୍ୟା ବଂଶୀକା ରୌପ୍ୟ ପଦକ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଉଛନ୍ତି।

'ସାବାସ' ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ୧୨ କର୍ମଚାରୀ ପୁରସ୍କୃତ

ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ସେଲ ରାଉରକେଲା ଜଣ୍ଡାଟ କାରଖାନାର ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିଭାଗର ସମାଧାନ ସମ୍ପର୍କିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧିକାଂଶ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଏକ ସାବାସ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ପୁରସ୍କୃତ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।



ଏକିଏମ୍ ଅଧିକାରୀ, ସହର ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ବିଭାଗର ଏକିଏମ୍ ପିକେ ମାନ୍ଧବ, ସହର ସେବା ବିଭାଗର ସିନିୟର ମ୍ୟାନେଜର ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ବେହେରା, ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିଭାଗର ସିନିୟର ମ୍ୟାନେଜର ଏସ୍‌କେ ସେନାପତି, ସହର ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ବିଭାଗର ଏକିଏମ୍ ଏସ୍‌କେ ସାହି, କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗର ଡେପୁଟି ମ୍ୟାନେଜର ଆର୍.ଏ.ପି. ସୋମଦତ୍ତ ଟ୍ରିପାଠୀ ବିଭାଗର ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ମ୍ୟାନେଜର ଚିତ୍ରସେନ ଜେନା ଓ ଉପାକାରୀ ରାଉତ, କୁନିୟର ମ୍ୟାନେଜର ଏକେ ନାୟକ, ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିଭାଗର ବରିଷ୍ଠ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ସହାୟକ ଅକ୍ଷୟକ ସାହୁ, ବରିଷ୍ଠ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ପିକେ ଦାସ ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ସହାୟକ ସଞ୍ଜୀବ ପୁରୀଙ୍କୁ ଏହି ଯୋଜନାରେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା।

ଏକତ୍ର ରାଉରକେଲାର ଇଷ୍ଟାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୯ମ ସନ୍ଧ୍ୟା



ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଏକତ୍ର ରାଉରକେଲାର ଇଷ୍ଟାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବ ୨୦୧୪ ର ନବମ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଉତ୍କଳୀ ସଂସ୍କୃତିକ ଶିଳ୍ପୀ ନାଟକ 'ହନୁର ଲାଞ୍ଜ' ମଞ୍ଚସ୍ଥ ହୋଇଯାଇଛି।

ନାଟକ 'ହନୁର ଲାଞ୍ଜ' ମଞ୍ଚସ୍ଥ

ନେଇ ନାଟକଟି ଗତିଶୀଳ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ବିଲୋଚନ, ଅନନ୍ଦ, ସାଗର, ଅନାମ, ଅର୍ପିତା, ସୁଶ୍ରୀମଣି, ପାୟଳ, ସାବିତ୍ରୀ, ପ୍ରତିକ୍ଷା, ସୁପ୍ରିୟା, ବିଭୁତି, ଅକ୍ଷୟ, ସାରୋବ, ଜଗନ୍ନାଥ, ଅନନ୍ଦ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିନୟ କରିଥିବା ବେଳେ ସଙ୍ଗୀତରେ ବ୍ରଜଲୀଳା ଓ ପ୍ରମୋଦ, ମଞ୍ଚ ସଜ୍ଜାରେ ଆରତୀ ମାଣ୍ଡ ଓ ଗାନ୍ଧୀ ନାରାୟଣ ସାହି, ଆଲୋକରେ ଅଶୋକ ନାୟକ, ନୃତ୍ୟରେ ବର୍ଷାମାଳା ପଣ୍ଡା, ଉପସଜ୍ଜାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଚିତ୍ରାକର, ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନାରେ ପ୍ରକାଶ ରାଉତ ଓ ବିନୁଭଦ୍ର ଚିପାଠୀ ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ଦିନ ଦ୍ୱିପୁସ୍ତକରେ ଲୁଚ୍ ଉଦ୍ୟାନ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ହାତରେ ଧରାପଡ଼ିଲେ ଦୁଇ ଦୁର୍ବୃତ୍ତ

ବର୍ଷାକ୍ଳ, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ବର୍ଷାକ୍ଳ ଉପଖଣ୍ଡ ଟିକାୟତ ପାଲିଆନା ଅଧୀନ ଟିକାୟତପାଲି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କଠାରୁ କିଛି ଦୂରରେ କାତାୟ ରାଜପୁତ୍ର ୧୫୩୩ରେ ଏକ ଲୁଚ୍ ଘଟଣାରେ ପୁଲିସ୍ ଦୁଇଜଣଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଆସିକ ଅଞ୍ଚଳର ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସଠିକ ପରିଚୟ ନିଳ ନ ଥିବାରୁ ପୁଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କୁ ଆଧାରକାର୍ତ୍ତ ମଗାଳ ଯାଞ୍ଚ କରିବ ବୋଲି କହିଛି। ଏମାନଙ୍କୁ ଗ୍ରାମବାସୀ କାନ୍ଦୁକରି ପୁଲିସ୍ ଜିମା ଦେଇଥିଲେ।

ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକୁ ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍ ପ୍ରଦାନ

ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ପରିଡ଼ା, ଶ୍ରଦ୍ଧା ସୁମନ ସାହୁ ଓ ସଙ୍ଗୀତା ସ୍ୱାମୀନାଥ ଛେଶ୍ମିତ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ ସେଣ୍ଟରରେ ଏକ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି।

ଓପନ୍ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଡେଭଲିପ୍ମେଣ୍ଟ ଚାମ୍ପିଆନସିପ୍

ରାଉରକେଲା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ରୁରକିନ୍ଦର ସିଂ, ରାଜେଶ ଜେନ ପ୍ରମୁଖ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଅରିଜିନାଲ ପାଞ୍ଚାଶ କୁବ ଉପଦେଷ୍ଟା ସଞ୍ଜୀବ ସାହୁ, ଉମେଶ ସିଂ, ରାଧୋ ଶର୍ମାଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା।

Advertisement for 'Bharatya Mahotsav' featuring a logo and text: 'Bharatya Mahotsav', 'ସ୍ଥାନ: ବାରାଣସୀ ସରକାରୀ ହାଇସ୍କୁଲ ପଡିଆ', 'ତାରିଖ: ୧୦ ଓ ୧୧ ଡିସେମ୍ବର, ୨୦୧୪'.







କୃତନ୍ତ ପଢ଼ାଣୀ

ଭାରତର ସାମାଜିକ ଶକ୍ତି ଓ ସମାଜପାଳକ ବଳିଦାନରେ ଜନ୍ମ ହୋଇ, ଭାରତର ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଓ ଅକ୍ଷୟ କୃତନୈତିକ ସମର୍ଥନରେ ପରିପୁଷ୍ଟ ହୋଇଥିବା ବାମନଦେବ ଏବେ ପାକିସ୍ତାନ ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ଯିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

ବାମନଦେବଙ୍କ ଏବେ ଯେଉଁ ଆଭିମୁଖ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି, ତାହା ଭାରତ ବିଦେଶ ତୁଳନାରେ ଅଧିକ ହିନ୍ଦୁ ବିଦେଶୀ କହିଲେ ଅତ୍ୟୁକ୍ତ ହେବ ନାହିଁ। କାରଣ ସେଠାରେ ସବୁ ସଂଖ୍ୟାଲଘୁମାନେ ନୁହନ୍ତି, କେବଳ ହିନ୍ଦୁମାନେ ହିଁ ଅଧୁରାଧିକାରୀ।

ବାସ୍ତବରେ ବାମନଦେବ ତା' ନିଜର ଆଲ୍ୟନ୍ତରାଶ ସମସ୍ୟା ସହିତ କୁହୁଁ ହେଉଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷରେ ସେଠାରେ ଭାରତକୁ ଦୋଷାରୋପ କରୁଛି।

ବାମନଦେବଙ୍କର ସ୍ଥିର ସରକାର ରହୁ, ଭାରତ ଏହା ସବୁକେଳେ ଚାହେଁ ଏବଂ ସେଠି ଯିଏ କ୍ଷମତାକୁ ଆସିବ, ତା' ସହିତ ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ରଖିବା ମଧ୍ୟ ଭାରତର ଏକପ୍ରକାର ବାଧ୍ୟତାଧିକାରୀ।

ଭାରତ ସରକାର ଏବେ ମଧ୍ୟ 'ନେବର ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ିବି' (ପଢ଼ାଣୀ ପ୍ରଥମ) ନୀତିରେ ଅଟକ ରହିଛି। ବାମନଦେବ, ଭୁଞ୍ଜନ, ନେପାଳ, ଶ୍ରୀଲଙ୍କା, ମାଳଦିବା, ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ଆଦି ଦେଶକୁ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ସହିତ ବାଣିଜ୍ୟ କାରବାରରେ ଭାରତ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ଦେଉଛି।

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର କପାଳମୋଚନ

ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରରେ ଆବିର୍ଭାବ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଏ କ୍ଷେତ୍ର ଏକ ବିଶିଷ୍ଟ ଶୈବ କ୍ଷେତ୍ର ଥିଲା ବୋଲି ଧ୍ବମ ପୁରାଣରୁ ପ୍ରମାଣ ମିଳେ। ଏହି ପୁରାଣରେ କପାଳମୋଚନ, ମାର୍କଣ୍ଡେଶ୍ୱର, ଯମେଶ୍ୱର ଓ ନାଳକଣ୍ଠ ମହାଦେବଙ୍କ ବିଷୟରେ ବର୍ଣ୍ଣନା ଅଛି।

ସମ୍ବାଦକାର



ଅଧ୍ୟାପନାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧ୍ୟାପକ ହୋଇଥିବା ପରେ ହିଁ ତାରକାମାନେ ଦେଖାଯାଆନ୍ତି। - ମାର୍ଟିନ ଲୁଥର କିଙ୍ଗ୍ (ଜୁନିୟର)

ତିର୍ଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟ: ଠକେଇର ନୂଆ ମାଧ୍ୟମ

ଡ. ବିମଳ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ

ସକାଳୁ ଖବର କାରକ ଖୋଲିଲେ ବା ବେଳିକିଲିକି ଖବର ଶୁଣିଲେ ତିର୍ଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟର ଶବ୍ଦ କାନକୁ ଆସେ। ଅକଣ୍ଠା ନମୁନାକୁ ଯୋଗ ଆସିଲେ ଆମେ କିଛି ନବୁହୁଁ କଥାବାର୍ତ୍ତା ଆରମ୍ଭ କରି ଠକାମିରେ ପଡ଼ିଥାଉ।

ତିର୍ଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟ ଏହି ସାଧକର ଅପରାଧର ଏକ ନୂଆ ରୂପ। ତିର୍ଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର କୌଶଳକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଟଙ୍କା ହତୁଡ଼, କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ଠକେଇ ଏବଂ ତିର୍ଜିଟାଲ ଠକାୟତି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରରେ ଅନେକ ଲୋକଙ୍କୁ ସର୍ବସ୍ୱାନ୍ତ କରିଚାଲିଛି।

ଏହାର ମୂଳକାରଣ ହେଉଛି ଆମର ନିର୍ବୋଧତା, ଅସଚେତନତା ଆଉ ଲୋଭ, ଯାହା ପାଇଁ ସାଧକର

ଅପରାଧମାନେ ସେମାନଙ୍କ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲରେ ସଫଳ ହୋଇପାରୁଛନ୍ତି। ସାଧକର ଅପରାଧମାନେ ମୁଖ୍ୟତଃ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସରକାରୀ ବା ବେସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଶ୍ରେତ୍ରରେ କାମ କରୁଥିବା ଉଚ୍ଚଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରୁଛନ୍ତି।

ସମଗ୍ର ଦେଶ ସମେତ ଓଡ଼ିଶାରେ ସାଧକର ଅପରାଧ ବଳର ସବସ୍ୟ ଥିବା ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱର ଅପରାଧ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଶାଖା ସହେଦ କରୁଛି। ଏମାନେ ଯୋଗ୍ୟ କରୁଥିବା ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟତଃ ସିବିଆଇ, ଇଡି, କମ୍ପ୍ୟୁ, ନାକୋରିକ୍, ଆରବିଆଇ, ଟ୍ରାଫି, ଆଇଜିଆ ଓ ମୁମ୍ବାଇ ସାଧକର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧିକାରୀ ପରିଚୟ ଦେଇ କଥା ହେଉଛନ୍ତି।

ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆ ନୂଆ ତିର୍ଜିଟାଲ ଲାଲିଆତି କୌଶଳ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି। ଏହାର ମୂଳକାରଣ, ସାଧକର ସୁରକ୍ଷା ଭିତ୍ତିକୁ ନିଆଯାଇ, ପ୍ରାୟତଃ ସର୍ତ୍ତ କରିବାକୁ ଆଣିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ଏବଂ ସୁତରାପି ପରିଚାଳନା ଉପରେ ଦୁର୍ବଳ ନୀତି ଏବଂ ବିବିଧ ହ୍ୟାକିଂ ପଦ୍ଧତି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାଧାରଣ ଅକ୍ଷତ ସାଧକର ଅପରାଧକୁ ଆହୁରି ବଳଶାଳୀ କରୁଛି।

ତିର୍ଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟର ସରଳ ଭାବରେ ବୁଝିଲେ ଏହା ହେବ - ଟିପ୍ପିଂ ଓ ସୁପିଂ ମାଧ୍ୟମରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତଥ୍ୟ, ଲଗଭଲ୍ ପ୍ରମାଣଗତ ଏବଂ ଆର୍ଥିକ ବିବରଣୀ ଚୋରି କରି ସାଧାରଣ ଲୋକମାନଙ୍କର ଇ-ମେଲ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ମେସେଜିଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର କରି ଲୋକମାନଙ୍କୁ ହଇଜା ହରକତ କରିବା।

ମୁକ୍ତକେଶର ଅନୁଚିନ୍ତନ

ଯେତେବେଳେ ମାତୃଭୂମିର ସେବା ପାଇଁ ସମର୍ପିତ, ସେତେବେଳେ ତାହା ବ୍ୟକ୍ତିଗତରୁ ସାବିକନୀୟ ହୋଇଯାଏ। ଏଠାରେ କେଶର ଗଣି ପଡ଼ିବା ଓ ଗଣି ଖୋଲିବା ଭିତରେ ଏହା ହୋଇଯାଏ ଅତ୍ୟାଚାରୀ ନନ୍ଦ୍ୟଶ ଏବଂ ସ୍ୱାପିତ ହୁଏ ମୌର୍ଯ୍ୟ ବଂଶ।



ସିଂହାସନ ଆରୋହଣ କରିବାର ଘଟଣାବଳୀ ଲିପିବଦ୍ଧ ହୁଏ କେବଳ ଗଣକ୍ୟକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାକୁ। ମଣିଷ ଯେତେବେଳେ କୌଣସି ବାହାର ପଦାର୍ଥ, ଯେପରିକି ଜଳ ବା ଅଗ୍ନିକୁ ସାକ୍ଷୀ ନ ରଖି ନିଜ ଅଙ୍ଗପ୍ରାଣକୁ ମଧ୍ୟରୁ କାହାକୁ ସାକ୍ଷୀ ରଖେ, ତାହା ହେଉଛି କେଶ।

କରିପାରିବ ନାହିଁ ଅଥବା ମୋଡେ ବାଧ୍ୟ କରି କେହି ଅନୁଗତ ସାକାର କରାଇବାକୁ ସଫଳ ହେବ ନାହିଁ। ଗଣକ୍ୟକ ରୁଚି ଦକ୍ଷର ପ୍ରତୀକ। ସାହସ ଓ ସତ୍ୟର ପ୍ରତିଛବି। ଅନ୍ୟାୟ ବିରୁଦ୍ଧରେ ବିରକ୍ତ ପ୍ରାଣିର ସାବିକେତିକ ଅର୍ଥ। ଏଠାରେ ଶକ୍ତିଠାରୁ ବିଦ୍ୟାବୁଦ୍ଧି ଯେ ବଳାୟାନ ତାହା ହିଁ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

କେଶକୁ ବାନ୍ଧିବା ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଶେଷର ସାଧ୍ୟାନ କରିଦେବା ଏକ ସାଧାରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ହୋଇନପାରେ। ଏହା ମଧ୍ୟରେ ଯେତେ ଯେତେ ଘଟଣା, ଅଘଟଣ ଓ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘଟିଲା ତାର ମୂଳସାକ୍ଷୀ ଏହି କେଶ। ଅସତ୍ୟ ଅନ୍ୟାୟର ଶେଷ ଅର୍ଥ ରୁଚିର ଗଣି ପଡିବା। ମହାଭାରତ ହେଉ କି ଇତିହାସ ସବୁଥିରେ ଏହି କେଶ, କେଶ ବିନ୍ୟାସ ଓ କେଶଚର୍ଯ୍ୟାର ମହତ୍ତ୍ୱ ପ୍ରତିପାଦିତ।

Advertisement for THE SAKALA newspaper, including contact information for news, circulation, and advertising.





ଜିଲ୍ଲା ଜର୍ଣ୍ଣାଲିଷ୍ଟ ଫୋରମର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

‘ପୁସ୍ତକ ମଣିଷ ଜୀବନର ଅବିଚ୍ଛେଦ୍ୟ ଅଙ୍ଗ’

ବୌଦ୍ଧ, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ):



ପୁସ୍ତକ ମଣିଷ ଜୀବନର ଏକ ଅବିଚ୍ଛେଦ୍ୟ ଅଙ୍ଗ। ପ୍ରତ୍ୟେକ ମଣିଷକୁ ପୁସ୍ତକରୁ ହିଁ ଜ୍ଞାନ ମିଳିଥାଏ। ଯିଏ ଯେଉଁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବି କାର୍ଯ୍ୟ କରନ୍ତୁ ଶିକ୍ଷା ବିନା ସେ କିଛି କରିପାରିବ ନାହିଁ। ଏହି ଶିକ୍ଷା ତାକୁ ପୁସ୍ତକ ପଢ଼ିବା ଦ୍ୱାରା ହିଁ ମିଳିଥାଏ। ମଣିଷ ଯେତେ ଆଧୁନିକ ଆଡ଼କୁ ଗତି କଲେ ଏବଂ ଟେକନୋଲୋଜି ଯେତେ ଆଗେଇଲେ ବି ପୁସ୍ତକର ମୂଲ୍ୟ ଅଧିକ। ଏଣୁ ସମସ୍ତେ ପୁସ୍ତକ କିଣି ପଢ଼ିବା ଆବଶ୍ୟକ। ସ୍ଥାନୀୟ କଟେରୀ ପଢ଼ିଆରେ ଜିଲ୍ଲା ଜର୍ଣ୍ଣାଲିଷ୍ଟ ଫୋରମ୍ ଦ୍ୱାରା ଗତ ୩ ତାରିଖରୁ ଆୟୋଜିତ

ଉପକ୍ରମରେ ଜିଲ୍ଲା ଜର୍ଣ୍ଣାଲିଷ୍ଟ ଫୋରମର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ସମାପନ କରାଯାଇଛି। ଉତ୍ସବରେ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିମାନେ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଭାବେ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ଫୋରମର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ। ଉତ୍ସବରେ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିମାନେ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିମାନେ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ। ଉତ୍ସବରେ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିମାନେ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ବୁଦ୍ଧପୁରୀ ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ତାଲିମ ଶିବିର

ପଲ୍ଲୀଗୋରା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଠାମାଳ ବୁଦ୍ଧ ପଲ୍ଲୀଗୋରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ବୁଦ୍ଧପୁରୀ ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ତାଲିମ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କଣ୍ଠାମାଳ ବୁଦ୍ଧ ଉଦ୍ୟାନ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ଦେବଦାସଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ଏହି ଶିବିରରେ କୃଷି ଶାସ୍ତ୍ର ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ବୌଦ୍ଧ ସହକାରୀ ଉଦ୍ୟାନ ଉପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଯୋଗେଶ୍ୱର ନାଥ ମହାପାତ୍ର ଓ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୁଗ୍ମା ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ବିପଦକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରୁଛି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଖୁଣ୍ଟ



ସୋନପୁର, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ସୋନପୁର ସହରର ଅଧିକାଂଶ ଗ୍ରାମ୍ୟାଞ୍ଚଳରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଖୁଣ୍ଟର ସୁରକ୍ଷା ନିୟମିତ ଭାବେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହେବାକୁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଖୁଣ୍ଟର ସୁରକ୍ଷା ନିୟମିତ ଭାବେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହେବାକୁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି।

ଉଲୁଣ୍ଡା ବନାଞ୍ଚଳରେ ହାତୀ ଉପଦ୍ରବ



ସୋନପୁର, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ଧାନ ଅମଳ ସମୟରେ ଉଲୁଣ୍ଡା ବନାଞ୍ଚଳରେ ହାତୀ ଉପଦ୍ରବ ଦେଖାଦେଇଛି। ହାତୀମାନେ ଧାନ ଅମଳ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

୭-୫-ଏକର ଗଞ୍ଜେଇ ଗଛ ନଷ୍ଟକଲା ପୁଲିସ୍

କଣ୍ଠାମାଳ, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): କଣ୍ଠାମାଳ ପୁଲିସ୍ ଥାନାରେ ୭-୫-ଏକର ଗଞ୍ଜେଇ ଗଛ ନଷ୍ଟକରି ଦିଆଯାଇଛି। ପୁଲିସ୍ ଥାନାରେ ଗଞ୍ଜେଇ ଗଛ ନଷ୍ଟକରି ଦିଆଯାଇଛି।

ଜଙ୍ଗଲରୁ ଯୁବକଙ୍କ ଅଧିକ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଛି ଉଦ୍ଧାର

ବୌଦ୍ଧ, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ବୌଦ୍ଧ ଆନା ବନାଞ୍ଚଳରେ ଜଙ୍ଗଲରେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଛି ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି। ଜଙ୍ଗଲରେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଛି ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି।

ଜମ୍ବୁଛି ପୁଲମୁଠି ଗୋକୁଳାଷ୍ଟମୀ ମହୋତ୍ସବ

ବିନିକା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ବିନିକା ବୁଦ୍ଧ ଆନା ପୁଲମୁଠିରେ ଗୋକୁଳାଷ୍ଟମୀ ମହୋତ୍ସବ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି। ଗୋକୁଳାଷ୍ଟମୀ ମହୋତ୍ସବ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି।



କୋକସୁରାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୂଜା ପାଇଁ କଳସ ଯାତ୍ରା

କୋକସୁରା, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): କୋକସୁରାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୂଜା ପାଇଁ କଳସ ଯାତ୍ରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି। କୋକସୁରାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୂଜା ପାଇଁ କଳସ ଯାତ୍ରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି।



‘ମାନବାଧିକାର ମଣିଷର ଜନ୍ମଗତ ଅଧିକାର’



ବାରମହାରାଜପୁର, ୧୦।୧୨(ସମ୍ପାଦ): ବାରମହାରାଜପୁରରେ ‘ମାନବାଧିକାର ମଣିଷର ଜନ୍ମଗତ ଅଧିକାର’ ଉପଲକ୍ଷେ ଏକ ଆଧିକାର ସମ୍ମିଳନୀ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି।



ପ୍ରତିବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବର ୧୦ ତାରିଖକୁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମାନବାଧିକାର ଦିବସ ଭାବେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଉପସଭାରେ ବିଭିନ୍ନ ମାନବାଧିକାର ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।

ମେହେର ପ୍ରମୁଖ, ବାରମହାରାଜପୁର ବାଳକ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ପାଦକ ଶ୍ରୀମତୀ ମେହେର ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ଏହି ଉପସଭାରେ ବିଭିନ୍ନ ମାନବାଧିକାର ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।







